

國際獅子300C-2區捐贈縣府智慧心電圖及馬祖獅子會捐贈

提供東、西莒衛生所使用，有助提高離島緊急醫療量能，滿足居民健康需求

【記者曹重偉報導】國際獅子300C-2區及馬祖獅子會捐贈東、西莒衛生所便攜智慧心電圖設備各一部，26日下午5時舉辦捐贈典禮，由馬祖獅子會會長曾鎮豪、創會會長曹以標等代表交付，副縣長陳冠人、衛生局秘書池瑞萍、縣立醫院院長張志華等代表受贈。衛生局對這份珍貴的禮物表示衷心感謝，強調智慧型12導心電圖設備對於莒光兩島地區的重要性，並承諾將充分發揮其效益，以滿足馬祖離島地區居民的健康需求。

馬祖獅子會昨天捐贈兩部共近50萬元的智慧心電圖



國際獅子300C-2區及馬祖獅子會捐贈智慧心電圖設備給縣府，副縣長陳冠人、衛生局秘書池瑞萍、縣立醫院院長張志華等代表受贈。(圖/文：曹重偉)

【記者曹重偉報導】連江縣立醫院26日獲贈一組全新的智慧型12導心電圖設備及一批專利心電圖貼片，以支援離島地區的醫療服務，由院長張志華代表受贈。這是發起捐贈的團體「有愛迎福·心想事成」捐贈馬祖離島系列活動第三套設備，張志華特別感謝捐贈者的慷慨支持，對離島偏鄉醫療數位升級的幫助，讓更多鄉親受益。

捐贈儀式上，張志華特別強調這套設備的重要性，指出這組新設備不僅能夠提供即時的心電圖檢查，還能夠節省寶貴的時間和人力成本。此外，他呼籲離島慢性病患者對心臟健康的關注，使他們能夠更輕鬆地接受檢查。他在此呼籲更多的善心團體和企業加入其中，一同幫助更多需要幫助的離島民衆。

縣醫說明，這套新式12導心電圖設備具有輕巧便攜、遠距即時傳輸的特點，能助益離島地區醫療人員因地理與交通限制而造成的不便，同時讓民衆能夠更及時地獲得醫療服務。

另這套智慧心電圖設備的原廠美商宇心生醫，同時也捐贈了一批專利心電圖貼片，以期引發更多善舉，專利心電圖貼片採無線設計，可與新式12導心電圖設備搭配使用，方便攜帶並節省操作時間。據悉這套設備與耗材除了醫院門診，也會使用於離島民衆的居家醫療照護，讓智慧醫療可以擴大效益。

「有愛迎福·心想事成」團體成員日前有數百人，旨在善行善舉的推動，發起人簡筠臻在一次動員後發起號召，一呼百應，陸續送愛到偏鄉地區，為離島的數位醫療升級提供實質性的幫助。發起人簡小姐表示，每筆善款都是透過小額集資而來，凝聚了很多的善念與希望，透過這幾次對馬祖的捐贈，希望能夠對離島居民的健康做出貢獻，幫助到需要的人。

宇心生醫代表也講述了公司創辦人張瑞康醫師研發這套設備的初衷與公司對社會責任的感召，相信醫療科技發展會帶來更多創新和改變，帶來幫助，

縣立醫院獲贈智慧心電圖 醫療數位升級

「有愛迎福·心想事成」團體再次送愛，讓更多鄉親受益



北竿上村路段春天易起霧 駕駛小心慢行

【本報訊】有霧路段小心駕駛，北竿大道上村附近路段每逢霧季就經常是霧茫茫，警方呼籲駕駛人在霧天行經該路段時務必要開頭燈或大燈，並放慢速度以策安全。

近日下霧天，北竿上村路段險些發生機車與自用小車相撞意外，主要原因是上村圓環至成功坡路段還有壁山路段是北竿最容易起霧路段，春天起大霧時能見度往往只有不到十公尺，此時若車速過快很容易發生意外。

警方呼籲駕駛人在霧天行經該路段務必要開燈，最重要的是放慢速度。另駕駛人也建議在易起霧路段路肩加裝警示燈光或反光設備，以提高行車安全。

北竿大道上村路段春天容易起霧，駕駛人行經該路段要特別小心。(圖/文：陳明雄)

設備給縣府，由國際獅子會300C-2區總監張子敬、第一副總監孫永良、第二副總監許吉本、首席榮譽副總監林源隆，以及馬祖獅子會會長曾鎮豪、創會會長曹以標及全體馬祖獅子會獅友的慷慨解囊捐贈，可提供東、西莒衛生所全新的便攜智慧型12導心電圖設備各一部與一批專利心電圖貼片，將有助於提高東、西莒的緊急醫療量能。

陳冠人致詞表示，莒光兩島位置偏遠，是離島中的離島，這組智慧型12導心電圖設備的特性除了輕巧便攜之外，最重要的還有遠距即時傳輸功能，可以迅速提供輔助診斷，極大程度減輕了醫療人員因地理與交通限制而造成的不便，同時也讓兩島居民能更加及時地獲得高品質的醫療服務，感謝獅友先進。

會長曾鎮豪表示，我們期待這批救命設備的導入能夠造福鄉親，獅子會聽到鄉親需要這個救命設備，第一時間張子敬總監就願意協助籌集經費，也感謝會內每位事業有成的獅兄們共襄盛舉，促成這次捐贈，期許未來馬祖獅子會能繼續為馬祖地區的醫療服務與弱勢關懷貢獻一份力，繼續回饋地方。

300C-2區總監張子敬因天氣因素無法前來，跨海指出，獅子會作為一個積極參與社會公益的國際性組織，我們一直以來都致力於改善全球各地的生活福利與人道服務，尤其關注偏鄉地區的醫療。這次再次彰顯了獅子會對於社會責任的堅定承擔，也是對於馬祖地區居民健康福祉關心的展現，也是全體獅友共同理想與宗旨。

獅子會說明，這套智慧型12導心電圖只有掌心大小，是目前最新式的12導心電圖設備，攜帶方便且操作簡單、傳輸速度快，一分鐘內就可以提供輔助診斷，將即時資訊提供醫師參考。此次捐贈再次凸顯了馬祖獅子會的慈善精神和社會責任感，同時也為離島關懷帶來更大的影響力。



植梧樹正值果熟期 酸酸甜甜早年孩童解饞野果

【本報訊】馬祖話稱之為「給木」(ㄍㄟˇㄌㄨˇㄇㄩˋ/Kemise)的植梧，此刻正是果熟期。卵圓形紅色果實，酸酸甜甜，在馬祖物質缺乏的時代，是許多小孩解饞的野果來源之一。

植梧的花朵小而密生，一段長30公分的枝條，花朵數可能超過200朵。成熟果實呈鮮紅色，果皮外被銀白色絨毛，早年日子貧窮，甜中略帶酸味的成熟果實，也常常被小孩摘來當零嘴，但未成熟果實非常酸澀，難以入口。植梧果實，也是白頭翁、綠繡眼等鳥類的最愛。

植梧樹的成熟果實，橙紅色帶銀白斑點，玲瓏可愛，在馬祖物質缺乏的時代，是小孩解饞的野果來源之一。(圖/文：陳其敏)